CAVABLAR

maks. 100 bal

FINAL TURU

1-ci sual. — maks. 10 bal

Oksigenls zongin gan

Karbon qgazi ils zangin gan
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2-ci sual. — maks. 4 bal
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3-cii sual. — maks. 4 bal

4-cii sual. — maks. 5 bal
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5-ci sual. — maks. 6 bal

5 vo daha cox

6-c1 sual. — maks. 5 bal

Varam
Bakteriya
Mozaika
. Gobalak
Fuzarium
Qara laka * Virus
Tetanus @&
7-ci sual. — maks. 12 bal
8-ci sual. — 16 bal
9-cu sual. — maks. 9 bal
10-cu sual. — maks. 5 bal
11-ci sual. — maks. 5 bal
12-ci sual. — maks. 6 bal
13-cl sual. — maks. 3 bal
22 iyun
14-cl sual. — maks. 6 bal
2,4,6

15-ci sual. — maks. 6 bal

4,5




Tabiat — Kimya

Sual Cavab Qiymatlandirma
1. » A D E Har biri 3 bal
> B, C Comi 12 bal
> E
> A
2. a. X-in verilmis temperaturda 100 ml suda hall olma néqgtalari a. 5 bal
goyulur va noqtalar birlasdirilmakla grafik qurulur b. 3 bal
Y-in verilmis temperaturda 100 ml suda hall olma néqgtalari c. 5 bal
goyulur va noqtalar birlasdirilmakla grafik qurulur d.3
b. X: artir
Y: azalir
c. 200 gram
d. I. Temperaturu artirmaq
II. Su alava etmak
3. a. Heterogen (Suspenziya) a. 6 bal
Homogen b. 3 bal
b. Qum

Xorak duzu, su




Tabiat - Fizika

Masals 1.

I stast aralarindaki bucaq 50° olan iki mistavi
gizgllordon sokildo gostarildiyi kimi oks olunur. o
bucagini hesablaym.

Masals 2.

Qalmligr 2 sm, sixlig1 600 kq/m® olan taxta l16vhadon
hazirlanmig sokildo gOstorilmis 0stli agiq taxta qutunun
kitlosini kq vahidi ilo hesablaym. Qutunun o&lgulori:
h=10sm,s =12 sm, L= 15 sm.

Masala 3.

N

\'n

Alpinist aralarindaki moasafo 600 m olan iki yiiksok, saquli
gayalarin arasinda dayanib. O uzaqda olan dostuna uca
saslo saslondikds 0z sasinin 2-ci oks sedasini 1-Ci oks-
sadadan 0,5 saniys sonra esidir. Alpinist qayalardan hansi
mosafadadir? Sasin havadaki siirati 340 m/san-dir.

Cavab varaqi:

Masala1: a= 60°

Masala 2: Qutunun kiitlasi = 0.6576 kq

Masala 3-halli:

Alpinisdan gayalara gadar masafalar S; vo S olsun. Sasin
divarlardan oks olunub gayitma middatlori uygun olaraq:

Moasalanin sartine asasan:

g—tzzﬁ—ﬁzo.S san (3 bal)
v v

olmalidir. Buradan:

§-5,=85m (2 bal)

alinir. Digar torafdon:

S, +S,=600 m (1 bal)

olmalhdir. S;-S,=85m va S +S, =600 m tonliklor

sistemindan:
S,=3425 mva § =2575m (1+1 bal)

alinir.



